

近日，广东禾邦建设工程有限公司及广东誉鸿建设工程有限公司成功落户清远市连山壮族瑶族自治县，充分发挥连山优势资源，有效推动区域经济发展。

这有赖于林超在其中起的“穿针引线”作用。林超是农业银行派驻清远市连山瑶族自治县小三江镇的金融助理。为响应国家开展乡村振兴的号召，根据广东省委、省政府及上级行的决策部署，清远农行迅速开展“千人驻镇助力乡村振兴行动”，2021年8月，林超毅然报名参加了乡村振兴驻镇帮镇扶村工作。

自进驻连山县小三江镇乡村振兴工作队以来，林超逐渐克服了生活上的困难，凭借多年的金融从业经验，对连山地区经济情况和金融市场环境进行了实地调研，最终将突破口放在了招商引资和促进地方经济发展上面。

为认真落实省委“1+1+9”工作部署，清远市委结合实际研究制定了“十大行动方案”2022年度任务清单。其中，方案二提到“深化‘大招商’工作机制”、“加大地方金融服务实体经济力度”。为全面加快“小而美、小而富、小而强的美丽边城、小康连山”建设，连山县人民政府办公室于2017年5月24日印发了《连山壮族瑶族自治县招商引资财政扶持政策》，实行连山总部经济税收优惠政策。

结合此契机，林超积极挖掘身边资源，向某地产公司财务总监详细介绍了连山总部经济的相关税收优惠政策，并积极联系农行清远市连山支行行长梁金龙进行业务对接。在连山县主管部门的支持下，通过多方努力，最终成功引入两家优质企业。

据悉，广东禾邦建设工程有限公司及广东誉鸿建设工程有限公司注册资本均为1000万元人民币，属建筑业法人单位，具有总承包和专业承包资质的建筑业规上企业，年主营收入可达20亿元，预估每年可为当地带来500万元的税收收入，同时有利于促进当地经济发展，完善基础设施建设，带动更多人就业。

【作者】

【来源】南方报业传媒集团南方+客户端